[bookmark: _Hlk494126122]Специализированное структурное образовательное подразделение Посольства России в Египте средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением иностранного  языка
Тест по математике 6 класс (2 полугодие)  
Фамилия ____________________ Имя______________________
Город_______________________ Дата______________________
САЙТ
Часть 1. Обведите кружком верный ответ.
(За каждое верно выполненное задание – 1 балл)

1. Выполните действие и результат округлите до сотых: 
1) 0,29    2) 2,92     3)29,18       4) другой ответ
2. Решите уравнение :   2 х + 10 = 25
1)7,5   2)        3)       4)другой ответ
3. [bookmark: _Hlk494129156]Вычислите: 
1) -126               2)127                3)-127          4)другой ответ
4. 
Вычислите:  
1)             2)       3)                4)другой ответ
Часть 2. Выполните задание.



(За каждое верно выполненное задание – 2 балла)
5. Решите задачу: Фермер собрал  8,5 ц яблок и 20 ц картофеля. Он положил на хранение 80% всех яблок и 30% всего картофеля. Чего он положил на хранение меньше и на сколько?
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
6. 

Вычислите: 37 : 2– 17,8 + 
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Часть 3. На свободной части листа и его обратной стороне  напишите подробное решение заданий.

 (
(За
 верно выполненное задание –  3 балла)
)

7. Постройте треугольник ВСК : В(-3;0), С(3;6), К(3;-4). Найдите координаты точек пересечения сторон треугольника с осями координат.
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

ОТВЕТЫ

	
	№1
	№2
	№3
	№4
	№5
	№6
	№7

	Ответ
	2
	1
	3
	2
	Яблок, на 80 кг.
	-
	

(-3;0), (3;0), (0;-2), (0;3).



Критерии оценки:


“5”- 10-11 баллов; 
“4” – 8-9 баллов;  
[bookmark: _Hlk494130984][bookmark: _Hlk494130996]“3” – 5-7 баллов;
“2” - менее 5 баллов
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